Apple Strudel Auto™

Tough, tasty, and yielding beyond expectations.

- Up to 29% THC. Perfect potency for a long-lasting all-day high.
- · Delicious apple strudel terps. A one of a kind flavor experience in every hit.
- Resilience redefined. Super sturdy and easy to grow.
 Perfectly balanced. An almost 50/50 strain, experience the best of both worlds.
- · Huge yields! Up to 550 gr/m2 in 9-10 weeks.

Apple Strudel Auto is a finely balanced hybrid with a subtle Sativa edge, boasting an impressive THC content of up to 29% alongside a delectable sweet and sour apple flavor profile. This exceptional autoflower exhibits a robust yet compact stature, reaching heights of up to 120 cm and yielding a bountiful harvest of up to 550 gr/m2 in just 9-10 weeks from seed to harvest. Ideal for growers in search of effortless cultivation and abundant yields, Apple Strudel Auto promises topquality flowers with minimal fuss. Its effects are as harmonious as its flavor, offering a prolonged and well-rounded high that sparks creativity while inducing a profound sense of euphoria. This makes it a perfect choice for users seeking a functional high that keeps spirits high and inhibitions low. The invigorating experience is further accentuated by a delightful blend of sweet and tangy apple terpenes, adding a refreshing twist to each enticing puff.

Bud Description

Apple Strudel Auto grows amazingly frosty, rock-hard buds. These captivating flowers display a delightful mix of light green hues, culminating in purplish shades towards the end of the flowering stage. As the plant matures, the sugary sweet aromas evolve, revealing more pronounced sour terpenes with funky undertones. This seamless blend of visual appeal and a delicious terpene profile ensures a unique experience from the moment you grind the buds to the moment you finish the joint.

Smoke Reports

Delivering a potent and long-lasting energizing high, Apple Strudel Auto is perfect for navigating through demanding and busy days. Experience an overall happy cerebral buzz, coupled with a gentle relaxation that takes the edge off and keeps you grounded while creating a fully functional experience. Whether facing challenges or seeking creative inspiration, this autoflowering strain provides a versatile high that refreshes both mentally and physically.

Plant Appearance

Thanks to its genetic lineage, Apple Strudel Auto develops short internodal spacing and relatively short side branching, giving it a compact appearance despite reaching a height of 120 cm. As the grow cycle concludes, the lush green leaves gradually fade into a stunning mix of yellow, orange, and red hues, creating a visual spectacle that mimics the vibrant colors of Autumn in the grow tent. This captivating transformation adds an extra layer of beauty to the cultivation experience with this autoflowering strain.

Grow Tips

With its compact structure, Apple Strudel Auto shines in Sea of Green setups, enabling growers to optimize yields regardless of space constraints. While High-Stress Training (HST) techniques are typically cautioned against for autoflowering strains, Apple Strudel Auto stands out for its resilience, handling such methods admirably if desired.

For those opting for natural growth, optimizing airflow is key. This can be achieved by strategic placement adjustments or the use of a more robust oscillating fan. Additionally, periodic gentle defoliation aids in enhancing airflow and facilitating light penetration, thereby mitigating the risk of mold and other issues associated with stagnant air.

Flavor

Apple Strudel Auto delivers pungent sour apple flavors with sweet notes, reminiscent of delicious apple dessert.

Upon inhalation, the smoke fills your mouth and nostrils with sweet apple terpenes, accompanied by a slight tart undertone. The complex flavor profile can only truly be appreciated upon exhalation, as the smoke reveals a bold mix of sweet and sour fruit blends together, translating into a mouth-watering apple strudel taste with a delicate touch of cinnamon on top.



Tech Specs

Apple, Sour, Sweet

THC:

Up to 29%

CBD:

< 1%

Harvest EU Indoor: 400 - 550 gr/m2

Harvest US Indoor: 1.3 - 1.8 oz/ft2

Harvest EU Outdoor: 50 - 250 gr/plant

Harvest US Outdoor:

2 – 9 oz/plant

Size:

ΧI

Height: 80 – 120 cm

Height US: 31 – 47 inches

Flowering:

9 - 10 weeks

Room:

Indoor/Outdoor

Gender:

Feminized

Genes:

Sativa 55%/Indica 45%

Genetics:

Apple Strudel Auto

Autoflowering: